

Musolles Museum visar sina fantastiska parfymflaskor!
Lördagen den 16 juni öppnar museet för säsongen med bl a
utställningen ”Flaskor för flytande flärd”.

Tandläkaren Staffan och hans fru Christina firar i dagarna 52-årig bröllopsdag med att arrangera en utställning på Musolles Museum i Ytterån, Krokoms kommun strax väster om Östersund.

Staffan Nordin fungerar under ett par dagar som som museitekniker med putstrasor, rödsprit, skärmatta och vass kniv i högsta hugg. Hans fru Christina Lindvall Nordin som är konsthistoriker och författare hanterar flaskorna med stor kunskap, skriver föremålstexter och arrangerar stilleben i museets montrar.
Dottern och hennes familj bor på Frösön sedan många år och Christina och Staffan ”kinesar” hos dem och träffar barnbarnen Oskar(Rasmus i Rasmus på Luffen på Jamtli i höstas) och Hedvig som nyss fyllt nio.

Christina och Staffan har nyligen lanserat en bok om parfymflaskor genom tiderna. Boken heter bok ”Design för doft- flaskor för flytande flärd” där Christina skriver om de internationella parfymhusen och om hur vi i Sverige har köpt och använt parfym från Gustav Wasas dagar till nu.
[bookmark: _GoBack]Hon lyfter speciellt fram de svenska entreprenörerna i Gävle: Flora, Westerbergs, Ahlgrens och Svea. Vidare Barnängen, Hylin, Gahn, Zadig, M Robert och Pauli. Staffans vackra bilder bidrar till att göra boken både tilltalande och intressant. Nu är svensk parfymindustri dokumenterad!
Det finns ytterst få parfymflaskor i svenska museer, med ett undantag: Musolles Museum som ligger ett par mil väster om Östersund på väg mot Åre vid den vackra sjön Nälden.
Musolles Museum har Sveriges mest fantastiska samling parfymflaskor.

Christina har varit museichef och tillsammans med sin make skrivit flera böcker om olika kulturhistoriska ämnen. Hennes intresse för parfymflaskor började 1958. Hon intresserar sig mest för form och design, mindre om innehållet. Avhandlingen i Konsthistoria 1971 handlade om Sminkning i Sverige. Nu är det alltså dags för parfymflaskor! Under årens lopp har paret gjort flera utställningar med Christinas egna parfymflaskor bl a på Fredriksdals museum i Helsingborg och Höganäs Museum och nu på Malmö Museum t o m augusti 2018. 
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www.musolles.com

